

感受分享 上海之旅

我很高興能成為「新地會」第三十萬名會員，好榮幸可參與這次上海世博之旅。雖然我已經不是第一次到上海，但這次旅程中卻令我對上海產生截然不同的印象。

我們入住的 Ritz Carlton 酒店位於陸家嘴是上海最繁華的地區之一。附近商廈林立，包括著名的東方明珠塔和上海國金中心，在這裡可感受到上海真正繁榮的一面。Ritz Carlton 酒店的豪華氣派和親切的服務也令人十分難忘。

此外，我也是第一次在國內賀國慶。發現無論街上的人潮、電視節目，甚至在地鐵月台上五星紅旗，每樣東西都令我感受到國慶帶來的歡樂和熱鬧。

再次踏足世博園區，也令我有一番新的感覺。我上一次到世博是今年八月，那時天氣十分炎熱，世博園區內的氣溫接近 40 度；但今次到上海是入秋時分，清爽的天氣更能襯托不同展館的美，雖然因時間關係，我並沒有進入太多展館，但也到園內一些特色餐廳享用美食，也令我回味無窮。

這次在上海，也到了一些以前未到過的地方，如充滿文化氣息的多倫路和魯迅故居、糅合了上海傳統和西方色彩的田子坊等，令我對上海有一種全新的感覺。

很多謝新鴻基地產「新地會」的職員為我們精心安排了這次難忘的旅程。祝他們工作愉快，身體健康。